

永康日报

2017年2月
丁酉年正月廿六
星期三 今日16版
第8596期

22



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

市领导走访国家级和省级主流媒体 金政希望更大力度展示永康形象传播永康好声音

记者 张赤奎

本报讯 20日至21日,市委书记金政,市长朱志杰,市委常委、宣传部部长吴婉珍,副市长吕群勇一行来到人民日报、光明日报、经济日报、中央人民广播电台、中央电视台、中国青年报等中央媒体驻浙机构,以及我省主流媒体浙江日报报业集团、浙江广电集团开展走访活动。

一直以来,国家级主流媒体和省级主流媒体为推动我市经济社会发展营造了良好的舆论氛围。近年来,

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

《浙江日报》在头版头条位置先后刊发了《请能干事者上舞台——记永康选拔干部“三看三不看”》《打霸拔钉还一方风清气正,永康动真碰硬破除发展障碍》《永康加快实体经济转型升级》等重大主题报道。2016年,浙江之声、浙江卫视等主频率、主频道播出反映永康经济社会发展的报道达400多条,其中在浙江卫视《新闻联播》播出70多条。

与此同时,中央驻浙媒体聚焦永康的力度也不小。今年1月,温暖中国·浙江网络媒体新春走基层活动走进永康,包括新华网、人民网、央广网等国家级网媒在内的14家主流媒体记者蹲点永康,用镜头记录永康故事,用笔触讲述永康真情,在多媒体多平台

刊发各类新闻报道30多篇,集中展示永康形象,成为我市近年来接待媒体规格最高、新闻报道数量最多、社会影响最为广泛的外宣活动之一。

一个地方的发展,离不开媒体的支持和监督。金政向各家媒体负责人详细介绍了近年来我市经济社会发展情况,并向各级媒体长期以来给予永康的支持表示感谢。他说,全面奔小康,永康新腾飞,正式进入实质性实施阶段,接下来的五年还有很多工作要做,希望各级媒体一如既往地关心和关注永康的政治、经济、文化、社会各项事业发展,在新闻宣传方面继续给予大力支持和帮助,讲述永康好故事、传播永康好声音、传递永康正能量。

为地方党委政府做好服务,就是

为省委、省政府工作提供支持。浙江日报报业集团党委书记、社长高海浩高度评价我市经济社会发展取得的成效,认为我市综合实力明显提升、城乡面貌变化显著,并希望双方加强沟通联系,尤其在新闻报道方面将更加关注永康,为永康经济社会发展做好服务。

走访期间,金政一行与各级媒体主要负责人围绕如何做好新闻宣传工作进行了广泛而深入的交流,并共同期待有更多永康亮点、永康经验登上省级、国家级主流媒体,为全省乃至全国提供示范和借鉴。

听了金政、朱志杰的介绍,中央驻浙媒体负责人当即决定,中央驻浙媒体联谊会今年将开展媒体记者走进“中国五金之都”活动。



春光灿烂

21日,永城的最高气温达到16。市民纷纷走出户外,享受融融的阳光。西津桥头的玉兰花竞相绽放,香樟公园盛开的红梅令人陶醉,几艘游船在湖面上荡漾,微风吹过,小船轻轻地晃动着,旖旎风光令人流连忘返。
记者 杨成栋 摄

创新机制打造优质人才生态 连续重奖鼓励市场参与引才 我市招才引智撬动五金制造升级

记者 王导

本报讯 21日,我市发布2017年智汇丽州·双龙精英计划引才公告,面向全球招揽高层次人才,为我市全面奔小康、实现新腾飞提供人才支撑和智力保障。

据悉,双龙计划紧紧围绕创新驱动发展战略及“流程再造计划、一十百千”等工程,重点支持信息新经济(电子信息、互联网技术、大数据技术)、先进装备制造(新能源汽车、智能化制造、新能源、新材料)、生物医药健康、文化影视时尚、休闲旅游服务及其关联产业的项目和技术。

双龙计划是我市集聚海内外高层次人才、打造先进五金制造业基地的一大创新举措。我市每年安排5000万元专项资金,对来永创业创新团队或人才给予最高1000万元的奖励资助以及贷款贴息、税收奖励等一系列优惠政策。据了解,截至目前,我市

引进国家千人计划专家5名、浙江省千人计划专家9名、金华市双龙计划专家23名,集聚了一批达到国际先进水平的科技创新团队、一批行业地位突出的创新创业领军人才、一批专业技术发展潜力较大的后备领军人才,为我市制造业转型升级注入了更多智慧因子。

留人更要用人。为了留住高层次人才,我市积极打造高端创新创业平台,从产业实际出发,分类推进综合性平台、行业科技创新平台和企业技术创新中心三大类平台建设。截至目前,我市共建成省级科技企业孵化器1家、省级重点企业研究院4家、省级企业研究院8家、省级院士专家工作站2家、金华市级院士专家工作站6家、博士后工作站3家、省级企业技术中心4家、省级高新技术企业研发中心30家,为人才在永创业创新搭建了平台。

为让用人单位成为引才主体,我市积极探索市场引才机制改革,不断

加大政策支持力度,鼓励社会参与引才,发挥市场在人才资源配置中的主导作用,打破人才资源与企业主体之间的供需瓶颈。接下来,我市将出台鼓励人才在永创业创新的系列新政,特别是高层次人才引进上,将对引进人才的中介机构和个人给予适当奖励,充分调动社会力量参与引才的积极性。

此外,我市还将进一步提升人才绿卡服务联盟服务功能,拓展服务架构,完善待遇政策,延伸服务内容,主动为人才协调解决创新创业过程中的实际问题,做好高层次人才子女入学、就医、人才公寓承租等服务工作,为高层次人才工作生活提供更加便利服务。同时,我市将筹建人才银行,深化与金融机构、风投创投的合作力度,积极开发特色金融产品,强化人才创业创新投融资支撑,搭建高层次人才引进平台、信息交互平台、交流联谊平台,打造优质的人才生态。

农行视角

中国农业银行
永康市支行

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

永康日报 新爱婴早教中心
亲子·托管
开始招生啦!

联系人:
何老师:13506795661(545661)

共创食品安全市
同筑生活幸福城
永康市创建浙江省食品安全市领导小组办公室
永康市市场监督管理局

永康日报

广告中心

热线: 87138766
地址: 望春东路88号